



R O M Â N I A
JUDETUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL
MINUTA

ședinței ordinare
din data de 20 aprilie 2017
Nr.26.823/24.04.2017

La ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 20 aprilie 2017, au fost prezenți 21 consilieri. A absentat domnul consilier Ionel Ciupe și domnul consilier Giovanni Strona. Ședința a început la ora 11,00 și s-a încheiat la ora 12,10.

Președinte de ședință a fost domnul consilier Ionel BULBUC.

Au participat *din partea executivului*: dl. primar Gheorghe Falcă, dl. viceprimar Laurențiu Călin Bibarț, dl. viceprimar Bogнар Levente, dna Lilioara Stepanescu, secretarul municipiului Arad, dna Claudia Macra, administrator public al municipiului Arad, dl. Ioan Ignat, director executiv al Direcției Patrimoniu, dna Eliza Barbura, director executiv al Direcției Comunicare, dl. Pavel Neamțiu, director executiv al Direcției Venituri, dna Viorica Graur, director general al Poliției Locale Arad, dl. Corneliu Neamțiu, șef serviciu, Serviciul Societăți Comerciale, Monitorizarea Serviciilor de Utilități Publice, dl. Adrian Pocsik, consilier, Biroul Protecție Civilă, Voluntariat pentru Situații de Urgență, dl. Nagy Zsolt, consilier juridic, Serviciul Juridic, Contencios, dl. Ciprian Hord, consilier, Biroul Relații Externe, Protocol, Marketing, Turism, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dra Doris Micu, consilier, Serviciul Administrație Publică Locală, Serviciul Administrație publică Locală, dna Florentina Stana, consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier, dna Mirela Sonyi consilier juridic, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dna Carmen Popa, consilier în cadrul aceleiași serviciu.

Alți participanți:

-agenți economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad: dl. Nicolai Puha, director general al SC Recons SA Arad, dl. Stelian Nistor, director general al SC TOP SA Arad, dl. Victor Ciulean director general al SC CET Hidrocarburi SA Arad, dl. Matei Aurel, director general SC CET SA Arad, dl. Robert Maloș, director tehnic al CET SA Arad;

-presa: Raluca Medeleanu, - „Special” Arad, Anette Pătean, „News-Ar”, Diana Duțu, „Jurnal Arădean/Aradon” ș.a.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 14.04.2017 a Dispoziției nr. 1326/2017 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați, a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței și ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, rapoartele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 14.04.2017, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 14.04.2017 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați ș.a.

Consilieri prezenți: 21 consilieri din totalul de 23. Au absentat dl Ciupe Ionel și dl Strona Giovanni

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 20 aprilie 2017 – <i>inițiativa primarului.</i>	121	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr. 110/2017 cu privire la desemnarea membrilor în Comisia de Evaluare-Jurizare pentru concursul “Aradul Curat” – <i>inițiativa primarului.</i>	122	Majoritatea celor prezenți (vot secret)
2.	Proiect de hotărâre nr. 113/2017 privind aprobarea planului de ordine și siguranță publică al municipiului Arad pentru anul 2017 – <i>inițiativa primarului.</i>	123	Unanimitate
3.	Proiect de hotărâre nr. 119/2017 privind aprobarea reorganizării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență și a regulamentului de organizare și funcționare al serviciului – <i>inițiativa primarului.</i>	124	Unanimitate
4.	Proiect de hotărâre nr. 114/2017 privind mandatarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor pentru desemnarea membrilor în Consiliul de Administrație la SC Recons SA Arad – <i>inițiativa primarului.</i>	125	Majoritatea de voturi cerută de lege, conform procesului-verbal al comisiei de validare a rezultatului votului secret nr. ad. 24912/20.04.2017, cu excepția propunerii privind pe dl Morar Ioan Florin
5.	Proiect de hotărâre nr. 115/2017 privind mandatarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor pentru desemnarea membrilor în Consiliul de Administrație la SC Gospodărirea Comunală SA Arad – <i>inițiativa primarului.</i>	126	Majoritatea celor prezenți (vot secret)
6.	Proiect de hotărâre nr. 116/2017 privind mandatarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor pentru desemnarea membrilor în Consiliul de Administrație la SC Centrala Electrică de Termoficare Hidrocarburi SA Arad – <i>inițiativa primarului.</i>	127	Majoritatea celor prezenți (vot secret)

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
7.	Proiect de hotărâre nr. 117/2017 privind aprobarea modelului de contract-cadru de mandat încheiat între reprezentanții Consiliului Local al Municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor și administratori – <i>inițiativa primarului</i> .	128	14 voturi pentru, 7 abțineri (dna Vasilescu, dl. Vărcuș, dl. Cheșa, dl. Furău, dl. Săplăcan, dl.Stoenescu și dl.Buruc)
8.	Proiect de hotărâre nr. 118/2017 privind constatarea încetării prin denunțare unilaterală a mandatului unui reprezentant în Adunarea Generală a Acționarilor la SC Compania de Apă Arad SA și desemnarea unui nou reprezentant – <i>inițiativa primarului</i> .	129	Majoritatea celor prezenți (vot secret)
9	Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor anterioare ale Consiliului Local al Municipiului Arad.	130	Unanimitate

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ionel BULBUC

Contrasemnează
SECRETARUL MUNICIPIULUI ARAD
Lilioara STEPANESCU